

## **Stavba: „Hviezdoslavov – vodovod a kanalizácia“**

Obec Hviezdoslavov pripravuje stavbu „Hviezdoslavov – vodovod a kanalizácia“. Predmetná stavba rieši rozšírenie vodovodnej a stokovej siete v obci Hviezdoslavov, za účelom umožnenia napojenia sa na tieto siete väčšiemu počtu obyvateľov. Na vodovodnú a stokovú sieť sa budú môcť napojiť existujúce stavby v spádovej lokalite, ako aj výhľadovo riešené lokality, ktoré sú v územnom pláne obce schválené pre ďalšiu výstavbu.

Týmto sa umožní prístup väčšiemu počtu obyvateľov obce k hygienickej a kvalitnej pitnej vode. Stavba zároveň prispeje vo veľkej miere k ochrane životného prostredia, keďže sa zabezpečí bezpečné odvádzanie odpadových vôd vodotesnou kanalizáciou a následné čistenie týchto vôd na ČOV v meste Šamorín.

Stavba pozostáva z nasledovných stavebných objektov:

→ SO 01 Vodovodná sieť

→ SO 02 Stoková sieť

→ SO 03 NN prípojky

Stavba ďalej pozostáva z nasledovných prevádzkových súborov:

→ PS 01 Strojnotechnologická časť ČS

V rámci stavebného objektu SO 01 sa navrhuje vybudovať vodovodná sieť. Ako zdroj vody sa navrhuje existujúce vodovodné potrubie v obci Hviezdoslavov (prípadne vodovodné potrubie, ktoré sa vybuduje v rámci inej stavby).

Vodovodná sieť sa navrhuje v celkovom rozsahu 43 vodovodných vetiev, sumárnej dĺžky 12 426,67 m. Súčasťou stavby bude aj vybudovanie domových vodovodných odbočiek pre príľahlé nehnuteľnosti, v celkovom počte 962 ks sumárnej dĺžky 4 076,41 m.

V rámci stavebného objektu SO 02 sa navrhuje vybudovať stoková sieť. Ako recipient sa navrhuje existujúca gravitačná splašková kanalizácia v obci Hviezdoslavov (prípadne kanalizačné potrubie, ktoré sa vybuduje v rámci inej stavby).

Z dôvodu nepriaznivých výškových pomerov sa na navrhovanej stokovej sieti navrhuje vybudovať kanalizačné prečerpávacie stanice ČS. Vystrojenie objektov čerpacích staníc rieši prevádzkový súbor „PS 01 Strojnotechnologická časť ČS“.

Trasa vodovodu a kanalizácie je vedená aj parcelami podľa Prílohy č. 1. Svojím podpisom Vás žiadame o súhlas k navrhovanej stavbe.

S pozdravom

**Marek L a c k o v i č, MBA**  
starosta obce Hviezdoslavov